

一段关于山东莱芜精神病院的视频让人揪心

家属称患者在该院被殴打致死,调查显示护士确实曾对病人拳打脚踢

有网友问:“到底谁才是精神病?”

患病老人确遭医护人员5次殴打

2008年12月30日,齐鲁电视台分别以《莱芜一妇女在精神病院突然死亡》《病人死亡疑点重重》为题,报道了这个悲剧。12月30日晚,齐鲁网以《莱芜精神病院涉嫌虐待病人,病人死后转院》为题,再次报道该事件。报道称莱芜妇女王秀英被送进精神病院一周后死亡,家人获得的录像显示她在医院曾遭到护士的殴打。

12月31日,各大网站论坛开始转载该视频,视频片断显示一名女护士对王秀英用脚踢,用绳绑,用拖把打,被网友指为极度残忍。王秀英的家人认为医院对死亡负有责任,而院方称王秀英是心脏病突发猝死,具体死因还要看尸检结果。前日,莱芜市官方针对此事发表情况说明,确认王秀英老人在住院期间遭医护人员5次殴打。

120赶到时呼吸和心跳已停止

朱传茗表示,母亲身体向来不错,除了下地干农活,平时还在莱芜市的建筑工地打工,负责拧钢筋。因为朱传茗定于2008年12月5日结婚,王秀英提前两个月停止工作专心操办儿子的婚事,还在婚礼前几天陪亲家去爬泰山。没想到,婚礼前一天王秀英突然出现短时间的精神紧张,说话颠三倒四。婚礼当晚开始间歇地喊叫,说有人迫害她,有人在暗地里观察她。12月6日,王秀英开始破坏家里的物品,又间歇地唱歌。7日晚上11时许,家人送她到莱芜市精神病院。

据官方公布的调查结果显示,去年12月7日当晚由院长侯明进接诊。王秀英入院后检查不配合,躯体检查未见异常,侯明进初步诊断为分裂性精神病。经医护人员证实,王秀英住院期间,表现出假想被害症状。平时医护人员给她喝水,她总说“你给我下毒了,我不喝”等含糊不清的话,同时伴有烦躁、喊叫、打骂等不配合治疗的行为。

12月15日早上7时,护士刘某喊王秀英起床时发现王呼吸减慢、脉搏虚弱,便叫来侯明进等人进行抢救。同时拨打120,后王秀英被转到市医院急诊室。经莱芜市医院120急救中心护士证实:他们赶到莱芜精神病专科医院时,发现王秀英的呼吸和心跳已停止。

这是一段骇人的视频,视频中显示:一名身着白大褂的女子在殴打一位老年女病人,用脚踢,用绳绑,用拖把打。视频的提供者指称,这是莱芜市精神病院的护士在虐待他的母亲。这位被虐待的老人名叫王秀英,几天后在精神病院死亡。该视频震惊了网络,“禽兽”成为回帖里最常见的词语。有网友质问:“到底谁才是精神病?”



虐待病人的视频截屏

3名医护人员参与殴打病人

提供视频的是王秀英的儿子朱传茗。昨日,他接受了本报记者的电话采访。很多网友都好奇朱传茗是怎么弄到这段视频的,他说:“其实很简单,我跟他们要,他们就给了。”朱传茗说,院方起初并不知道视频里有这样的内容。录像中显示了从去年12月9日到15日期间,王秀英在山东莱芜精神病专科医院所受到的待遇,其中有数次被殴打。12月15日,王秀英死在精神病院。

据了解,王秀英死后,丈夫朱立法表示,由于王秀英住院期间不让家人探视,所以希望院方能提供监控录像。谁知,院方答应了。

儿子朱传茗是学数控的,在院方提供录像

资料时,他把王秀英所在病房的所有录像资料都拷贝到了自己的移动硬盘里。他还发现,录像并不完整,最短的仅有十几秒,最长的不过十几分钟。对此,院方的解释是监控是有动静时才录,自动的。而朱传茗发现有的录像片断开始时,画面是完全静止的,没有人或者物移动。所以他认为院方在说谎。

据官方公布的调查情况显示,王秀英家人将情况告知了侯明进,侯明进在观看录像时也发现该院医护人员刘某、吕某、贾某对王秀英确有殴打行为。经询问三人证实,三人分别在去年12月9日、11日、13日对王秀英实施殴打,或是脚踢或是用拖把推搡。

死者家属不同意尸检

朱传茗于去年12月31日开始在博客上公布事件的详情,并在各大论坛发帖,配上视频截图。朱传茗称,他母亲身体向来很好,不应该死于心脏病。他认为是医院对王秀英进行了精神虐待,再加上药物治疗和糟糕的饮食等原因,导致王秀英精神崩溃,最后死亡。所以,目前的焦点在于尸检。

奇怪的是,家属目前不同意尸检。朱传茗说,主要是基于两个考虑:一是莱芜精神病专科

医院并没有出具王秀英的死亡证明;二是根据《医疗事故鉴定条例》之规定,相关检验应该在死亡后48小时后进行,有冷冻条件的可在7天内进行,而至今1月2日王秀英死亡已有18天之久,鉴定结果是否准确、是否合法,家人表示怀疑。朱传茗一再向记者表示,他家人都是农民,对医学不了解。他也承认院方曾主动要求进行尸检,但家人不同意的原因主要是怕院方操纵尸检。

家属称闹事者是院方纠集的

网上有帖子称:“据莱芜市卫生局称,此事纯粹是捏造事实。死者王秀英死于‘心脏猝死’,患者家属漫天开口,要求索赔40万元,并纠集社会闲杂人员在医院闹事一周之久,将医院防盗门砸烂,打伤多名医护人员,莱芜市110报警中心备案为证。”

但朱传茗说,他看到过这个帖子,他认为纯属捏造。朱传茗表示,任何人都可以去查110的出警记录。他承认家人是提过40万元的赔偿要

求,也曾经拍打过侯明进办公室的防盗门,但绝没砸烂。

另外,朱传茗还表示,所谓社会闲杂人员是院方纠集的,头发黄黄的,或者留长发,最多的时候一次出现过6个,向他们挑衅,不过家人没有理睬。

去年12月19日,王秀英家属到莱芜市莱城区法院起诉精神病医院,21日获通知已立案,但开庭日期未定。

该院所有病人将被转移

据了解,当地政府对此事相当重视。自去年12月31日以后,莱芜市各有关部门按照莱芜市委、市政府的要求,立即展开了调查处理的各项工作。

日前,死者家属委托律师提出了三个要求:一是查明死亡时间,二是院方向家属赔礼道歉,三是院方依照法律和有关规定给予赔

偿。根据这些要求,莱芜市有关部门称,将积极工作,给死者家属以负责的交代。另外,该市卫生部门已经按照有关规定对这个精神病院进行调查整顿,责成其停止接收病人,尽快转移现有病人,并对三名责任人员展开调查。目前,调查仍在进行中。

据《南方都市报》

颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。

周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。

周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:

内科: 支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡

外科: 预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎

骨伤科: 软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病

皮肤科: 带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮

妇科: 慢性盆腔炎、痛经

儿科: 小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话: 0371-65713079 地址: 经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

河南鑫瑞投资担保有限公司

引领投资新起点新高度

诚信·合法·安全·高效

个人理财 企业贷款

房产贷款 企业贷款

电话: 65353781 65353807 400-811-6987

地址: 郑州市经三路与丰产路财富广场B座4层

品牌担保公司形象展示——推荐市民满意的金融服务单位

河南银丰投资担保有限公司

财富专线 400-8110 201 400-8110 209

◆中原理财担保哪里稳,银丰为您资金增值锦上添花。

◆中原贷款担保哪里快,银丰为您资金金融通保驾护航。

年稳定理财收益率 13%-18%以上

银丰稳健理财 快速融资 风险管控 位居前列

地址: 郑州市经三路财富广场3号楼13层

专业 诚信 稳健 快捷

公告

尊敬的郑州市伊河路40号院1号楼原各承租户:

我公司在郑州市伊河路40号院开发建设的“茜城花园”(东区)项目,于2008年12月18日取得房屋预售许可证。拆迁时已签订“房屋认购协议”的各承租户,请见此公告后,于2009年1月10日18时前,持有关证件到“茜城花园”(东区)项目接待处按有关规定办理相关手续。逾期将按其自动放弃购房处理。

地址: 郑州市伊河路40号院“茜城花园”(东区)项目接待处

接待处热线: 0371-60933237

特此公告

河南省军安实业服务中心有限公司

2009年1月6日

服务 信息 包罗 万象 无处 不在